



Начальник одного из подразделений МЧС России признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику одного из подразделений МЧС России, расположенных в городе Северодвинске. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием и судом установлено, что в 2017-2021 годах осужденный, действуя из корыстной заинтересованности, привлек подчиненных сотрудников для строительства и ремонта личного жилого дома. Сотрудники, опасаясь наступления для них неблагоприятных последствий по службе в случае отказа руководителю, вынужденно выполняли в служебное и личное время работы по строительству, при этом им начислялось денежное довольствие якобы за исполнение ими в эти дни служебных обязанностей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

Он же, фактически освободил от исполнения трудовых обязанностей подчиненного работника, с которым находился в дружеских отношениях, отсутствовавшего в рабочие дни с его разрешения и согласия на рабочем месте по личным причинам, при этом получавшего заработную плату.

В результате допущенного осужденным злоупотребления полномочиями казенному учреждению причинен имущественный ущерб на сумму не менее 170 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных РУФСБ России по Архангельской области.

Приговором Северодвинского городского суда ему назначено наказание в виде штрафа. Также суд удовлетворил гражданский иск о взыскании с подсудимого суммы причиненного ущерба. Приговор суда не вступил в законную силу.

25 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1848545>